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Příběh výbuchu Nord Stream „není těžké najít“ – autor
rt.com/news/571420-seymour-hersh-nord-stream

13. února 2023, 16:36

DomovSvětové zprávy

Média jako NYT a WaPo „zdá se, že mezi svými zdroji nikoho

nemají“, tvrdí Seymour Hersh.

Legendární investigativní novinář Seymour Hersh v sobotu tvrdil, že

jeho poslední zpráva o bombovém útoku , která naznačuje, že CIA

byla zodpovědná za zničení ropovodů Nord Stream v září, nebylo

těžké najít. Bylo zřejmé, že v této otázce bylo více, než o čem většina

médií informovala, řekl Hersh. 

Ve svém prvním rozhovoru od zveřejnění příběhu na Substacku

minulou středu byl novinář oceněný Pulitzerovou cenou požádán

Radio War Nerd, aby se vyjádřil ke svému zdroji příběhu, který stále

zůstává anonymní.

Hersh odmítl prozradit jakékoli podrobnosti o tom, s kým mluvil, a

poznamenal, že jeho úkolem bylo chránit své zdroje a zahřívat se,

když se příběh dostal do živého vysílání. Ale ti v médiích, kteří ho

kritizují za používání anonymních zdrojů, by měli „rozumět byznysu

trochu lépe,“ navrhl novinář.

"Problém je v tom, že se to všechno zlevnilo." Protože nyní New York

Times a Washington Post si myslí, že nejmenovaný zdroj může být

novinář, tiskový tajemník, který jim něco pošeptá. Nevím, zdá se, že

uvnitř nikoho nemají,“ řekl Hersh.
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Poznamenal také, že hlavní zpravodajská média neinformují o

mnoha věcech o probíhajícím konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem.

"Válka, o které vím, není ta válka, o které čtete," poznamenal Hersh.

Přečtěte si více

USA otevřeně přiznávají, že vyhodily do vzduchu

Nord Stream – ruský FM

"Je pro mě úžasné, jak zapadají do řady, moji

kolegové," dodal a posteskl si, že mnoho zdrojů, jako jsou NYT, WP,

CNN a MSN, se stalo zástěrkou Bílého domu a Bidenovy

administrativy.

Pokud jde o odhalení Nord Streamu, Hersh trval na tom, že to „není

těžké najít“ a že bylo zřejmé, že do toho byla zapojena některá země

NATO, zvláště poté, co nejvyšší američtí představitelé, včetně

prezidenta Joe Bidena, jasně vyhrožovali, že rusko-německá projekt

by byl zastaven „tak či onak“, pokud by se Moskva rozhodla poslat

vojáky na Ukrajinu v únoru 2022.

Hersh také poukázal na to, že celý mezinárodní potrubní průmysl

věděl, „kdo co udělal“ a že to byla realita, o které „nikdo nepřemýšlí“.

"Ale já ano, takže tady jsi," uzavřel.

Bílý dům, stejně jako představitelé CIA a ministerstva zahraničí,

všichni Hershovu zprávu od jejího zveřejnění vehementně odmítli.

Moskva mezitím vyzvala k otevřenému mezinárodnímu vyšetřování

útoku s tím, že je „nemožné to nechat bez nalezení pachatelů a

potrestání“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

 

 

https://www.rt.com/news/571372-lavrov-nord-stream-sabotage/
https://t.me/rtnews


3/3


